



18.08.2017 г. к нам в гости приехал планетарий, который при помощи специальных устройств показывал детям звездное небо.

Благодаря круговой проекции планетария ребята полностью погрузились в атмосферу мультфильма «Кротики...или что там наверху?». Кротик Платон, очень любознательный, и любит путешествовать. И сегодня он путешествовал с детьми по различным планетам, рассказывал о маленьких звездах и больших поступках.

С помощью познавательных мультфильмов ребята узнали о планетах солнечной системы, о первых покорителях космоса.

Дети были в восторге, потому что они получили заряд положительных эмоций, бурю мыслей и чувств.



